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Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

 

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 

gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 

illetve tájékoztatást. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2013. évi 3. számában megjelent a 

 

4/2013. (IV. 25.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2012. 

évi költségvetése teljesítésének jóváhagyásáról és 

pénzmaradványa elszámolásáról 

 

5/2013. (IV. 25.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. 

évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 28.) ÖR 

módosításáról 

 

Az 51/2013. (IV.25.) számú közgyűlési határozattal elfogadásra került a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat 2014-ig szóló gazdasági programja, fejlesztési terve, 

amelyet a Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2013. évi 2. Különszámában tettük közzé. 

 

Gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Honlapon történő közzétételéről is, és eleget 

tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő kötelezettségünknek (továbbítás a 

Kormányhivatalnak a kihirdetést követő munkanapon). 

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

2013. május 17-én a Megyeházán egy tanácskozást hívtunk össze a megyében működő 

LEADER helyi akciócsoportokkal, ahol valamennyi akciócsoport képviseltette magát, így 

jelen volt a Bakonyalja, a Duna-Pilis-Gerecse, és a Vértes Gerecse Vidékfejlesztési Egyesület 

elnöke és Munkaszervezetének vezetője. A tanácskozáson elhangzott, hogy a 2014-2020-as 

EU-s költségvetési időszak előtt a tervezés időszakában nagy felelősség van a megyén és a 

LEADER helyi akciócsoportokon. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy csak olyan célokat 

szabad megfogalmazni, amelyek majd teljesíthetőek is. A jelenlévő LEADER akciócsoportok 

részéről elhangzott, hogy a források lekötésével jól állnak, de pl. a korábban általuk már 

rangsorolt III. tengelyek forrásokra jelentős igény mutatkozott, és ugyanez prognosztizálható 

a júniusban megnyíló LEADER pályázat esetén is, ezért kérték a megyei önkormányzatot, 

hogy segédkezzen a szaktárcánál annak elérésében, hogy ezeket a többletigényeket is ki 

lehessen majd elégíteni. Szó esett még a helyi akciócsoportoknak a városokkal való 

együttműködéséről, az országos mintamenza program megyei megvalósulásáról és a helyi 

piacok kérdéséről is. A tanácskozáson még elhangzott, hogy a megye számít a LEADER helyi 

akciócsoportokra az új tervezési időszakban preferált új típusú területi eszköz a CLLD 

(közösségvezérelt helyi kezdeményezések) együttműködések terén. 

A Komárom-Esztergom megyében működő 3 LEADER Helyi Akciócsoport kérését 

tolmácsolva és azzal maximálisan egyetértve 2013. május 27-én kezdeményeztem a 

Vidékfejlesztési Minisztérium Irányító Hatóságánál, hogy a 2013. évben lezárásra kerülő 

ÚMVP III. tengely Falumegújítás és fejlesztés, valamint Vidéki örökség megőrzése 

jogcímeken beérkezett, rangsorba állítható kérelmei támogatásának biztosítására kiegészítő 

fejlesztési forrásokat allokáljon más jogcímeken még rendelkezésre álló UMVP forrásokból, 
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tekintettel arra, hogy az igények jelentősen meghaladják a kereteket. Ezen allokáció 

biztosítaná, hogy a megfelelően előkészített projektek minél előbb megvalósulhassanak, és ne 

maradjanak el azért, mert a 2014-2020 közötti időszak pályázati forrásai várhatóan csak 2015-

ben lesznek elérhetőek. A beérkezett támogatási kérelmek egytől-egyig támogatásra méltóak 

és a térség érdekeit, vidéki életminőséget, mindennapjainkat élhetőbbé teszik. Közös érdek, 

hogy az Uniós források maradéktalanul felhasználásra kerüljenek, de még így is 

elkerülhetetlen, hogy a kifizetéseknél gyakorta jelentkező levonások maradványt fognak 

képezni.  

Mint a DIT UMVP Monitoring bizottság tagja, javasoltam továbbá a Helyi Akciócsoportok 

döntési kompetenciái közé sorolni annak mérlegelését, hogy a forrás átcsoportosítást követően 

rendelkezésre álló többlet fejlesztési forrásaikat a fenti jogcím pályázatainak támogatására 

fordíthassák, vagy a III. tengely intézkedés keretében várhatóan még kiírásra kerülő 

pályázatokra.  

A LEADER 2013. évi kiírásához kapcsolódóan szintén jeleztem, hogy szükség lenne az 

előzetesen beérkezett projektjavaslatok alapján (jelentős forrás túligénylés) kiegészítő forrás 

bevonására, tekintettel arra, hogy ez a jogcím utoljára nyílik meg a 2007-2013 programozási 

időszakban.  

Egy héttel később a szaktárca bejelentette, hogy négymilliárd forint többletforrást biztosít a 

LEADER (vidékfejlesztési) helyi akciócsoportoknak a III. tengelyes jogcímek közül a 

falumegújítási- és fejlesztési, valamint a vidéki örökség megőrzését szolgáló pályázatok 

finanszírozásra. Ez azt jelenti, hogy így a megyénkben működő mindhárom LEADER helyi 

akciócsoport esetében felmerült többlet forrásigények is kielégíthetők lesznek. 

 

Komárom-Esztergom megye új, 2014-2020 közötti időszakra szóló környezetvédelmi 

programjának elkészítése tárgyában 2013. április 29-én versenypályázati eljárást 

indítottunk, ami azonban a beérkezett pályázatok formai hiányosságaira tekintettel nem volt 

eredményes. 2013. május 23-án ismételten kiírásra került a versenypályázati eljárás, ami 

már eredményes lett. Mindhárom pályázó (a Pestterv Pest megyei Terület-, Település-, 

Környezet Tervező és Tanácsadó Kft; az Urbanitas Tervező és Tanácsadó Kft. és a Térinfó 

Bt.) érvényes ajánlatot nyújtott be. A 3 ajánlat közül a legalacsonyabb összegű ajánlati árat 

(5.825.000 Ft + Áfa) a Pestterv Pest megyei Terület-. Település-, Környezet Tervező és 

Tanácsadó Kft. adta, így e cég lett 2013. június 6-án győztesnek megnevezve. A céggel a 

vállalkozási szerződés aláírása folyamatban van. 

 

2013. május 31-én a Megyeházán, az alapító megyék szakemberei előtt került bemutatásra a 

Rába- Duna- Vág EGTC integrált területfejlesztési stratégiája, melynek alapján a 2014-

2020-as költségvetési időszak pályázatai készülnek majd. A stratégia azt tekinti 

elsődlegesnek, hogy az EGTC legitimitását biztosító belső kohézió erősödjön, mivel ez teszi 

indokolttá azt a stabil intézményi struktúrát, melyet a csoportosulás jelent. A stratégia átfogó 

célja az EGTC határon átnyúló integrált fejlesztése.  

A tartalmi részben szerepel egy integrált területi beruházás (a Duna mente integrált 

fejlesztése) konkrét elemeinek meghatározása, valamint felvázolásra kerül a beruházás 

megvalósításának a módját,  amely több kohéziós területhez is hozzájárul. A dokumentum 

tartalmazza a stratégia gyakorlati kivitelezésének konkrét feltételeit a partnerség, a 

menedzsment és a monitoring szempontjából. Kiemelendő, hogy új intézményi háttér 

kialakításra (RDV Fejlesztési Tanács) is javaslat merült fel. 

A fórum keretében sor került az érintett megyék (Komárom-Esztergom megye és Győr-

Moson-Sopron megye területfejlesztési koncepció javaslattevő fázisainak egyeztetésére is, 

különös tekintettel a határon átnyúló fejlesztésekre. A megyék képviselői egyetértettek abban, 

hogy az ITB tervezésen kívül, továbbra is rendkívül fontos, hogy a készülő területfejlesztési 
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koncepciók kölcsönös összhangban és egymás célrendszerének tudatában készüljenek el, 

ezáltal is lehetővé téve a jövőbeni konkrét pályázatok egymásra épülését. 

Az elkövetkező időszakban gazdasági és társadalmi szereplők által látogatott szakmai 

fórumokon fogjuk bemutatni ezt a stratégiai dokumentumot. 

 

Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény (OTrT) módosítási 

javaslatára 2013. február 28-án adott megyei véleményünkkel (35/2013 (II. 28.) Kgy. 

határozat) kapcsolatban 2013. június 5-én a Belügyminisztérium Területrendezési, 

Építésügyi és Örökségvédelmi helyettes államtitkársága személyes konzultációt tartott az 

érintett szaktárcákkal közösen, melyen Pengő Julianna megyei főépítésszel vettem részt 

közösen.  

A megbeszélésen legtöbb felvetésünkre pozitív választ kaptunk. (Részletek a mellékelt excell 

táblázatban) Ezzel együtt fontosnak tartottuk, hogy a megyénket érintő legfontosabb – 

elsősorban közlekedésfejlesztési – kérdésekre, melyek még további egyeztetéseket 

igényelnek, levélben hívjuk fel dr. Völner Pál infrastruktúráért felelős államtitkár és dr. Szaló 

Péter területrendezési, építésügyi és örökségvédelmi helyettes államtitkár figyelmét.   

A témák a következők: 

I. Új esztergomi Duna-híd, Esztergom térsége – M1 főúti kapcsolat kiépítése 

Komárom-Esztergom megye észak-déli kapcsolatai gyengék. A megye kapu szerepe a 

közlekedési kapcsolati hiányosságok miatt (Duna-hidak, Esztergom – párkányi vasúti 

kapcsolat) nem érvényesül, a szlovák határ menti térségek nem dinamikusak, tartósan nem 

válnak az innovációk kibocsátóivá, egyelőre nem formálói a közép-európai 

együttműködésnek. 

A 2011-ben elfogadott megyei területrendezési terv fenntartja annak lehetőségét, hogy a Ploce 

– Szarajevo – Budapest V/C Helsinki folyosó, illetve a Léva – Krakkó – Gdansk irányú VI. 

Helsinki folyosó Budapest Léva közötti szakasza Esztergom és Párkány érintésével 

kapcsolódjon össze. Továbbra is szorgalmazzuk, hogy a hatályos OTrT-ben M11-ként 

szereplő nyomvonal a TEN-T hálózat részévé váljon. Ha ennek jelenleg nincs is realitása, 

fontosnak tartjuk, hogy az Esztergom – Dorog - Nyergesújfalu térségében kialakult ipari 

kapacitások fenntartása és fejlődése érdekében az esztergomi tervezett Duna híd és a hídhoz 

kapcsolódóan a térségből az M1 autópályára vezető főút fejlesztése kiemelt projekt státuszt 

élvezzen a mielőbbi megvalósulás érdekében. A párkányi rendezőpályaudvarral való 

kapcsolat érdekében a hídnak a vasút átvezetését is biztosítania kell.  

Ez a nyomvonal biztosítaná a Komárom-Esztergom megyei Duna menti térségben található 

barnamezős területek hasznosításának lehetőségét, a jelenleg is prosperáló ipari parkok 

fejlődését. A főút megvalósítása szerepel a Kormány és a Magyar Suzuki Rt. között létrejött 

stratégiai megállapodásban is. Az új főút és a híd biztosítja a magyarországi Duna menti ipari 

térség revitalizációját, a jelenleg alulhasznosított, hatalmas párkányi logisztikai kapacitás 

bekapcsolódását is a transzkontinentális vérkeringésbe, és fontos eleme az Ister Granum 

EGTC által kezdeményezett vállalkozói - logisztikai övezet kialakításának. Ezáltal 

felértékelődik a Duna, mint egy jövőbeli új fejlődési övezet, amelynek európai vonatkozásai a 

jövőben erősödni fognak. 

II. Duna menti főút Komárom és Esztergom között 

Szintén a Duna menti területek gazdasági fejlődését meghatározó tényező a Duna menti főút 

Komárom és Esztergom közötti, erősen túlterhelt szakaszának kérdése. Javasoljuk a Duna 

menti közlekedési rendszerek (közút, vasút, vízi út) integrált megújítása, tekintettel a térség 

gazdasági területeinek megújítására, a turizmusfejlesztésre, a települések élhetőségére, a 

tájképi-természeti értékekre és hosszú távú fenntarthatóságra, a Duna menti települések 

árvízvédelmével összehangoltan.  
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A Duna menti települések közül elsősorban Nyergesújfalu, Lábatlan, Süttő, Dunaalmás és 

Neszmély, a Dunára szerveződő vállalkozások, továbbá a 10-es főút illetve a Duna menti 

ingatlantulajdonosok bevonásával szükséges megvizsgálni a 10-es főút lakóterületi átkelési 

szakaszai tehermentesítésének minden szóba jöhető változatát. A vizsgálat elvégzésére 

ígéretet kaptunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium jelen lévő munkatársától, Ajtay Szilárd 

főosztályvezető úrtól. 

III. Mór – Oroszlány térsége – Környe – Tatabánya – Tata főúti fejlesztés 

Oroszlány, Tata és Tatabánya a megye központi városhármasa. Az itt kialakult gazdasági 

koncentráció, a városok és a közöttük elhelyezkedő, városiasodó falvak együttélése szintén 

megköveteli a közlekedési rendszer újragondolását. E települések közúti kapcsolatának 

fejlesztése, elkerülő utak kialakítása biztosíthatja Székesfehérvár és Tatabánya 

megyeszékhelyek főúti kapcsolatát, valamint jelentős ipari parkok (az oroszlányi, a 

tatabányai és a tatai) közvetlen közúti összekötését és az M1 autópályára való kijutását 

települési lakóterületek érintése nélkül. E rendszer egyik eleme az OTrT módosítási 

javaslatában részben szereplő Mór – Oroszlány - Környe – M1 főúti kapcsolat, melyet a 

megyei területrendezési terv Környe észak-nyugati elkerülésével, a tatabányai ipari park 

érintésével az M1 tatai csomópontjában való csatlakozással tervez. Ehhez kapcsolódik a 

megyei területrendezési terven térségi mellékútként ábrázolt, Tatát nyugatról, Tatabányát 

délről elkerülő új nyomvonal.  

Véleményünk szerint ennek a hálózatnak a kiépítése lehetővé tenné a meglévő, lakott 

területeken haladó 1. sz. főút Tata és Tatabánya közötti szakaszának, illetve a Pápa-Kisbér-

Környe-Tatabánya-Tát új főúti kapcsolat érintett szakaszának kiváltását. 

A javasolt nyomvonal 

 kiszolgálja mindhárom város legnagyobb gazdasági területeit, így jelentősen 

csökkenti a lakott területek, (Oroszlány, Környe, Tatabánya, Tata és Vértesszőlős) 

átkelési szakaszainak terhelését. 

 a 1119-es számú úton Esztergomból érkező forgalom Tatabánya belterületének 

terhelése nélkül éri el az ipari parkot; 

 megszűnteti a főút-elkerülő út – autópálya torlódást Tatabánya nyugati felén, 

Kérjük, hogy javaslatunkra az OTrT és az NKS tervezési folyamata során készüljön vizsgálat.  

Mind a Duna menti, mind a megyeközponti közlekedési hálózat vizsgálatában részt 

kívánunk venni, és ehhez felajánlottuk szakmai és szervezésbeli segítségünket.  

IV. Kerékpárutak 

Az EuroVelo, az országos kerékpárút törzshálózat és a térségi kerékpárút-hálózat elemeinek 

felhasználásával, és a szomszédos megyékkel együttműködve kerékpárút „körgyűrűt” 

tervezünk kialakítani a (Velencei-tó) – Oroszlány-Majk – Tata – Duna-part – Esztergom – 

(Budapest – Velencei-tó) útvonalon. Ezt a javaslatot megfogalmaztuk az NKS januári 

véleményezésem során is, és ennek érdekében tettünk javaslatot az országos kerékpárút 

törzshálózat módosítására, úgy hogy a 71. sz. Vértesi kerékpárút (országos törzshálózati elem) 

nyomvonala ((Székesfehérvár – Gánt) – Várgesztes – Vértessomló – Környe – Tata – 

Komárom) érintse Oroszlány-Majk térségét is. A javaslatot az Által-ér menti kerékpárút 

hálózattal együtt a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ szakmai szempontból 

támogathatónak tekinti. 

A konzultáción elhangzott, hogy az államigazgatási egyeztetés során, mely július végén 

várható, lesz még lehetőségünk áttekinteni, hogy az elfogadás előtt álló OTrT a megyei 

érdekeknek megfelelően kerül-e előterjesztésre az Országgyűlés elé.  

 

2013. június 11-én hatósági bejárásra került sor Neszmélyen, a VIII. vörösiszap tározó 

területén. A bejáráson a tárgyban érintett hatóság, a Magyar Bányászati és Földtani Hivatal 

Budapesti Bányakapitánysága, valamint az érintett tulajdonos és üzemeltető Öko-Depónia 
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Kft. mellett a Komárom-Esztergom megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai is részt 

vettek. A helyszíni vizsgálat részletes megállapításait a 2013. június 28-ai közgyűlés 

napirendjén szereplő „Tájékoztató a neszmélyi és az almásfüzítői vörösiszap tározó aktuális 

helyzetéről” című előterjesztés részletesen tartalmazza. 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A 2013. május 11-én megrendezésre került XI. Komárom-Esztergom Megyei Nemzetiségi 

Gyermek Együttesek Találkozója rendezvény lebonyolításának céljából Önkormányzatunk 

eredeti költségvetésében jóváhagyott keret terhére 1.000 E Ft összegben vissza nem 

térítendő támogatást biztosított a rendezvény helyszínét biztosító Baj Község 

Önkormányzatának. A pénzügyi támogatás felhasználását alátámasztó hitelesített 

számlamásolatokat és a felhasználásról szóló szakmai beszámolót az Önkormányzat 

benyújtotta a szakirodának.  

A Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alap támogatásából eredő lejárt visszafizetési 

kötelezettségek vonatkozásában a következő települések részéről történtek törlesztések: 

 

Települési Önkormányzat Törlesztés időpontja Törlesztés összege (Ft) 

Ete Község Önkormányzata 2013. május 15. 97.584 

Naszály Község Önkormányzata 2013. június 3. 200.000 

Dömös Község Önkormányzata 2013. június 5. 120.534 

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA 

 

A 41/2013. (IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - Közgyűlés és a magam nevében 

megköszöntem Csizmadia Gábor dandártábornoknak Komárom-Esztergom megye érdekében 

végzett munkáját, azt, hogy a bűnözés visszaszorításának kötelezettségével és az emberi jogok 

tiszteletben tartásával végzett munkájuk eredményeként Komárom-Esztergom megye az 

elmúlt években biztonságosabb, élhetőbb megye lett. (A határozatot eljuttattuk Dr. Reinhoffer 

Csaba r. ezredes rendőrségi tanácsos mb. főkapitány részére.) 

 

A 42/2013. (IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - Köszönetet mondtam továbbá dr. 

Czirner Józsefnek, a KDR orvos-igazgatói tisztségében végzett munkájáért, amelyet 

Komárom-Esztergom megye és a közép-dunántúli régió érdekében végzett. (A határozatot 

eljuttattuk Dr. Onódi Lívia, az Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regionális 

Mentőszervezet mb. orvos-igazgatója részére.) 

 

A megye agrár- és mezőgazdasági helyzetéről szóló tájékoztatóban foglaltak tudomásul 

vételét tartalmazó 43/2013. (IV.25.) számú közgyűlési határozatot eljuttattuk a Komárom-

Esztergom Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóság igazgatójához. 

 

A 45/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozat alapján aláírásra került Esztergom Város 

Önkormányzatával két – korábban megyei önkormányzati intézmények kezelésében lévő - 

esztergomi ingatlanra bejegyzett használati jog megszüntetésére kötött megállapodás. 

  

Az 52/2013. (IV. 25.) számú közgyűlési határozatban foglaltaknak megfelelően határidőre 

elkészítésre és aláírásra kerültek a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács támogatási 

szerződéseinek záró dokumentumai, melyeket megküldtünk az érintetteknek és a Magyar 

Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságának. 
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Az 55/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Epöl Község Önkormányzata támogatási kérelmét és 3.000.000 Ft 

visszatérítendő támogatást ítél meg az epöli sportöltöző (HRSZ: 054) felújítására a Települési 

Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi 

teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 2013. június 5-i 

értéknappal megtörtént.  

 

Az 56/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Gyermely Község Önkormányzata támogatási kérelmét és 1.104.900 Ft 

visszatérítendő támogatást ítél meg a meglévő iskolaépület könyvtári szárnyának átalakítása, 

tanterem céljából történő tetőtér-beépítése és az aula szellőzésének megoldását célzó 

építészeti tervek elkészítésére a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 

történő átutalása 2013. június 19-i értéknappal megtörtént.  

 

Az 57/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Peredi Sándor, 2028  Pilismarót, Esztergomi út 43. sz alatti lakos 

kérelmét és  400.000 Ft  vissza nem térítendő támogatást ítél meg a tulajdonában álló 

lakóépület helyreállítására a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 

történő átutalása 2013. május 28-i értéknappal megtörtént.  

 

Az 58/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Bodri István, 2535 Mogyorósbánya Felszabadulás u. 37. szám alatti 

lakos kérelmét és 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítél meg a lakóingatlanán 

található támfal újjáépítésére a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 

történő átutalása 2013. május 28-i értéknappal megtörtént.  

 

Az 59/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Kósa Teréz, 2821 Gyermely, Ady Endre u. 1. sz. alatti lakos kérelmét és 

200.000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítél meg a lakóingatlanán található támfal 

újjáépítésére a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A megkötött 

szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére történő 

átutalása 2013. június 5-i értéknappal megtörtént.  

 

A 63/2013.(IV.25.), a 64/2013.(IV.25.) és a 65/2013.(IV.25.) számú közgyűlési 

határozatokhoz - A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés módosította a Megyei 

Nemzetiségi Önkormányzatok működési feltételeinek biztosítására kötött megállapodást. A 

fenti határozatok alapján a Nemzetiségi Önkormányzatok részére történő finanszírozás 

folyamatos és a fedezet rendelkezésre áll.  

 

A 66/2013.(IV.25.) számú közgyűlési határozat értelmében aláírásra került az 1.000.000,-Ft 

vissza nem térítendő támogatásról szóló megállapodás a Komárom-Esztergom Megye a 

Nemzetiségekért Alapítvány Kuratóriumi elnökével, és a fenti összeg átutalása az alapítvány 

számlájára megtörtént. 

 

A 73/2013.(IV.25.) és a 74/2013. (IV:25.) számú közgyűlési határozatokhoz – aláírásra 

került a Komárom-Esztergom Megyei Birkózószövetség és a Komárom-Esztergom Megyei 

Atlétikai Szövetség 200.000,- -200.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásáról szóló 
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megállapodás. Mindkét szövetség részére a támogatási összeg 2013. június 20-án átutalásra 

került. 

 

 

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget 

tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 

 

46/2013. (IV.25.) sz. KH. A Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit 

Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának jelöléséről az 

érintetteket a határozat megküldésével 

tájékoztattuk. 

 

47/2013. (IV.25.) sz. KH. Észak-dunántúli Vízgazdálkodási Tanács 

Tervezési Bizottsága tagjának delegálása (A 

határozatot az érintetteknek megküldtük). 

 

54/2013. (IV. 25.) sz. KH. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes 

Térségi Fejlesztési Tanács alapító okiratának 

módosítása (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük). 

 

 

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

- Területfejlesztési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága április 25-

én tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és 

találták közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak: 

1. Döntés a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács megyei települések részére 

megítélt támogatásaihoz kapcsolódó szerződések lezárásáról (II.) 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Koncepció javaslati fázisának 

tervezői változata 

3. A Velence-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács alapító 

okiratának módosítása 

4. A Komárom-Esztergom megyei kerékpárút-hálózat áttekintése, kiépítésének javasolt 

ütemezése 

5. Tájékoztató a Közép-Dunántúli Regionális Mentőszervezet 2012. évi munkájáról 

6. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014-ig szóló gazdasági programja, 

fejlesztési terve 

7. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója 

8. Egyebek 

 

- Területrendezési, Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottsága április 25-én 

megtartott ülésén a következő közgyűlési előterjesztéseket tartotta tárgyalásra 

alkalmasnak: 

1. A Komárom-Esztergom megyére vonatkozó Megyei Környezetvédelmi Program 

előkészítés kapcsolatos döntések meghozatala 

2. A Komárom-Esztergom megyei kerékpárút-hálózat áttekintése, kiépítésének javasolt 

ütemezése 
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3. Tájékoztató Komárom-Esztergom megye agrár- és mezőgazdasági helyzetéről 

4. Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei Területi Nemzetiségi Önkormányzatok 

2012. évi működéséről (3.) 

5. A területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások 

felülvizsgálata 

6. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014-ig szóló gazdasági programja, 

fejlesztési terve 

7. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója 

8.  Egyebek 

 

- Pénzügyi Bizottsága április 25-ei ülésén a következő közgyűlési előterjesztéseket tartotta 

tárgyalásra alkalmasnak  
1. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014-ig szóló gazdasági programja, 

fejlesztési terve 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója 

3. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 

4. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetése teljesítésének 

jóváhagyása és pénzmaradványának elszámolása 

5. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének 

módosítása 

6. Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alappal kapcsolatos döntések 

7. Éves ellenőrzési jelentés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2012. évi 

belső ellenőrzési tevékenységéről 

8. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve 

9. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságainak beszámolói működésük 

eltelt időszakáról (2)   

10. Beszámoló a megyei önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok 2012. évi 

gazdálkodásáról 

11. Egyebek 

 

- Jogi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Sport Bizottsága 2013. április 25-én megvitatta 

és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta 

12. Beszámoló a közrend és a közbiztonság helyzetéről Komárom-Esztergom megyében 

13. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014-ig szóló gazdasági programja, 

fejlesztési terve 

14. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója 

15. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetése teljesítésének 

jóváhagyása és pénzmaradványának elszámolása 

16. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének 

módosítása 

17. Megyei sportszövetségek támogatása 

Egyebek napirendi pont keretében pedig saját Működési Szabályzatát fogadta el a Bizottság. 

 
Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2013. június 28-án tartják soron 

következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

 

http://www.kemoh.hu/cikk_kepek/pdf/kozgyules/120426/120426-06.pdf
http://www.kemoh.hu/cikk_kepek/pdf/kozgyules/120426/120426-06.pdf
http://www.kemoh.hu/cikk_kepek/pdf/kozgyules/120426/120426-06.pdf
http://www.kemoh.hu/cikk_kepek/pdf/kozgyules/120426/120426-06.pdf
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Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 

biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 

munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást: 

 

Területfejlesztés: 

 

A Békés megyei kezdeményezésre indult és a kormányzat által felkarolt mintamenza 

programot népszerűsítő szakmai konferencia Fejér megyei állomását 2013. április 30-án 

Felcsúton rendezték. A résztvevők színvonalas előadásokon keresztül ismerhették meg, hogy 

mi a titka az egészséges életnek. Elhangzott, hogy tudományos adatok igazolják, hogy 

egészségünk a genetika és a környezeti adottságok mellett mintegy 50 %-os mértékben az 

életmódtól, ezen belül pedig a táplálkozási szokásainktól függ. Ezért egyáltalán nem mindegy 

hogy mi kerül az asztalra. Ezt felismerve döntöttek úgy a Békés megyei Kormányhivatal 

Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének (a volt ÁNTSZ) vezetői, hogy magukhoz 

ragadják a kezdeményezést. A Hatóság ezáltal új szerepkörben, egyfajta segítő szerepet 

betöltve mentora lett a programnak, melynek legfőbb célja, hogy egészséges, helyi termelők 

által előállított alapanyagokból készült ételek kerüljenek gyermekeink tányérjába nap, mint 

nap az óvodákban, iskolákban, és a programot kibővítve a későbbiekben remélhetőleg már a 

kórházakban is. A rendezvényen részt vett Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter is. Az 

országos mintamenza programban Komárom-Esztergom megyéből egy komáromi, egy 

tatabányai és egy lábatlani közétkeztetést végző cég is vesz részt. 

 

A víz szerepe az utóbbi évtizedekben különösen felértékelődött. A 2013. május 7-én 

Csopakon, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság székhelyén tartott Nemzeti 

Vízstratégia Konferencián ismertetett nemzeti vízstratégia legfőbb célja az alapelvek 

rögzítése mellett a vízgazdálkodási feladatok és célkitűzések megfogalmazása. A stratégia 

egyelőre egy konzultációs vitaanyag, amelyre 2013. május 31-ig várták a hozzászólásokat, 

javaslatokat. Hazánk gazdag vizekben, de ezek a készletek végesek. Potenciális 

veszélyforrásként említették a konferencia előadói az utóbbi évek extrém időjárási viszonyait.  

Elhangzott, hogy az utóbbi években, a szomszédos országokban számos olyan lépés történt 

(erdőirtás, víztározók létesítése), ami vízgazdálkodásunkat nagyban érintette. Ennek tükrében 

különösen felértékelődnek a vízgazdálkodás terén a nemzetközi együttműködések. 

Elhangzott, hogy a vízgazdálkodással több ágazati terv is foglalkozik (Nemzeti 

Környezetvédelmi Program, Duna Stratégia, Széll Kálmán terv), de a nemzeti vízstratégia a 

víz teljes spektrumát fedi le. Az előadók különösen fontosnak tartották hangsúlyozni a 

mezőgazdaság szerepét a vízgazdálkodás terén. Az ágazat a legnagyobb szennyező 

veszélyforrás és a legnagyobb vízhasználó is egyben. Elhangzott, hogy a 2012. júniusi Riói 

konferencián Magyarország köztársasági elnöki szinten képviseltette magát, és határozottan 

kiállt a vízgazdálkodás fontossága mellett. 2013-at az ENSZ a vízügyi együttműködés 

nemzetközi évének minősítette. Ősszel Budapest lesz a házigazdája annak a víz 

világkonferenciának, amelynek a súlyponti elemei a vízellátás és a vízkészlet-gazdálkodás 

lesz. A véleményezett és véglegesített nemzeti vízstratégia várhatóan június-július körül kerül 

a kormány elé. A nemzeti vízstratégia elfogadását követően kezdődhet meg a végrehajtás is, 

amelyet Kassai Jenő Cselekvési Tervnek neveztek el. A tározó program sikeres volt, hiszen a 

Vásárhelyi Terv során 4 nagy tározó épült, azonban az előadók kiemelték, hogy még több 

kisebb tározóra is szükség van. A jövő feladatai közé sorolták még a komplex tájgazdálkodás 

kérdését is. Megerősítették, hogy vannak olyan mély fekvésű területek az országban, ahol a 

tájhasználatban megvalósítandó változtatások vezethetnek eredményre. A vízkárelhárítás 



11 

 

kapcsán kiemelték a tározási kapacitás növelésének fontosságát, amihez a tározott víz sikeres 

hasznosítását is kulcskérdésnek minősítettek. A települési vízgazdálkodás terén az állam 

szerepének erősítését, továbbá a csapadék helyben tartását és hasznosítását tartották kiemelt 

célnak. A Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetség egyetértett azzal, hogy a 

Kárpát-medencét vízgazdálkodási szempontból egységesen kell kezelni. Sajnálatosnak 

nevezték azt a tényadatot, mely szerint ma 6 km3-el több víz fogy el, mint ami az országba 

befolyik. Ugyancsak elgondolkodtatónak nevezték azt is, hogy a hazai 99.582 km vízi 

közműhálózat 50 %-a katasztrófális állapotú, és a hálózatból csak 17.000 km van állami 

kézben. A nemzeti vízstratégiát egy jó szakmai anyagnak tartották, amely a gazdák érdekeit is 

figyelembe veszi. Kulcskérdésnek nevezték, hogy a vízi közmű létesítmények állami kézbe 

kerüljenek. A tározók mellett fontosnak tartották ugyanakkor azt is, hogy a talajt alkalmassá 

tegyük a víz tárolására. Ehhez véleményük szerint az almos trágya visszajuttatásával a talaj 

szerves anyag tartalmának növelése vezethet eredményre. Meggyőződésük, hogy jó 

vízgazdálkodással évi 20 millió többlettermelést (gabona) lehetne elérni. Javasolták továbbá a 

vízgazdálkodási társulások működésének felülvizsgálatát is. Ismertetésre került a Balaton 

vízgazdálkodási stratégiája is. Elhangzott, hogy a vízszint szabályozás a stratégia egyik fontos 

eleme. Tényként hangzott el, hogy a Balaton hidrológiája megváltozott. Felvetődött a tóban 

való tározás gondolata, illetve a külső vízpótlás lehetőségének az újraértékelése is. Az 

előadásokat követően a kérdések és válaszok blokkban elhangzott, hogy a kormányzat 

elkötelezett abban, hogy a tározott vízhez a gazdák ingyenesen jussanak hozzá, ezért a 

vízkészlet használati járulék 0 Ft most is. A tárca abban is elkötelezett, hogy a 2014-2020-as 

EU-s költségvetési időszakban forrásokat biztosítsanak az öntözés támogatására. A vízi 

társulatok átalakítása is felmerült azzal, hogy a jól működő rendszereket és erőforrásokat meg 

kell tartani. A konferencián részt vett Kovács Péter vízügyért felelős helyettes államtitkár és 

Kolossváry Gábor a Vidékfejlesztési Minisztérium Vízgyűjtő-gazdálkodási és Vízvédelmi 

Főosztályának főosztályvezetője is. 

 

2013. május 10-én az esztergomi Polgármesteri Hivatal adott otthont az Integrált 

Vállalkozási és Logisztikai Övezet, Integrált Területi Beruházás (ITB) 

munkaértekezletnek, ahol Ocskay Gyula, a CESCI főtitkára mutatta be az ITB aktuális 

készültségi fokát. Elhangzott, hogy elkészült az ex ante vizsgálat, ami azt hivatott igazolni, 

hogy az egyes projekteket integrált és határon átnyúló formában kell megvalósítani. A 

vizsgálathoz észrevételek 2013. május 14-ig voltak fűzhetők. Az ex ante vizsgálat gazdasági 

részét Hámori Jenő, a logisztikai részt Mozdovics János, míg a képzési részt Kulkó György 

jegyzi. Június hónapban a magyar és a szlovák kormányfő várhatóan egy megállapodást ír alá, 

ami 60 db határ-menti projekt megvalósítását (határhidak, határ-utak) tartalmazza. A közösen 

megvalósítandó projektekre a 2014-2020-as magyar-szlovák határ-menti együttműködési 

keret (150 millió EUR) mintegy 50 %-át használnák fel, így csak a fennmaradó összeg 20%-

ból lehet majd az ITB-knél tervezni. Az ex ante tanulmány alapján összességében 

kijelenthető, hogy a szlovák oldalon alacsonyabb a vállalkozási sűrűség, magasabb a 

munkanélküliség, viszont jók a logisztikai kapcsolatok. Ezzel szemben magyar oldalon 

magasabb a vállalkozássűrűség, alacsonyabb a munkanélküliség, így a két térség közötti 

fejlettségbeli komplementaritás szembetűnő.  

Az ex ante vizsgálatot a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal is 

véleményezte az alábbiak szerint: 

 A tanulmány alapjában véve egy jó kiindulópont, azonban több ponton ismétli 

önmagát és viszonylag kevés konkrét helyi adaton és számításon alapszik, több 

esetben feltételezésekből, becslésekből és hipotézisekből von le következtetéseket. A 

tanulmány kulcsterülete a szállítmányozás. Szembeötlő, hogy az övezeten belüli cégek 

határon túlra irányuló áruforgalmára vonatkozóan az utolsó adatok 2005-esek, így 
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ezeket a SUZUKI adatainak beépítésével együtt frissíteni szükséges. A tanulmány 

további gyenge pontjai, hogy a projekt szívét jelentő övezeti projektek, mint az ebedi 

interregionális logisztikai terminál, a párkányi kikötőfejlesztés, az esztergomi 

repülőtér esetében a projektek előkészítettsége alacsony. 

 A TISZK a tanulmányban leírtak szerint már nem működik, azonban az ott 

megszerzett tapasztalatokat mindenképpen hasznosítani lehet egy integrált határon 

átnyúló képzési projekt során. Javasoljuk felvenni a kapcsolatot az érintettekkel, 

továbbá a munkaerő piaci képzések vonatkozásában Pákozdi Szabolcs úrral, a megyei 

munkaügyi központ vezetőjével is fontos lenne konzultálni, 

 Esztergom város önkormányzata esetében még semmilyen konkrét projekt, 

projektjavaslat, fejlesztési igény nem került kidolgozásra, említésre. 

 A 10-es számú főút esetében az összes forgalomnak csak 10,3-10,7 %-a 

teherforgalom. Célvizsgálat lefolytatását javasoljuk, hogy a teherforgalom milyen 

léptékű, és abból mi az, ami célforgalom, és mi az, ami átmenő.  

 Apró pontosítások: a Tyco-nak már új neve van (TE Connectivity), a dorogi SANYO-

nak is új neve van (PANASONIC), a Lábatlan és Karva között létesülő révátkelő teljes 

üzemmódban nyártól (július) működik 

 

Az idei bábolnai nemzetközi gazdanapok adott otthont 2013. május 24-én az Országos 

Agrárfórumnak, amit a nemrég megalakult Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei 

szervezete rendezett. Az eseményt dr. Balogh Zoltán, a kamara megyei elnöke nyitotta 

meg. A konferencián bemutatták a közelmúltban ujjászervezett köztestület működésének 

hátterét. Elhangzott, hogy az agrárkamarai törvény elfogadásával a szervezetnek a törvény 

erejénél fogva minden mezőgazdasági tevékenységet folytató gazdálkodó tagja lett, beleértve 

az őstermelőket is. Kiemelték, hogy az új kamara legitim szervezet és a kormány által 

elismert első számú szakmai tárgyalópartner, ezért szerepe megkérdőjelezhetetlen az 

agrárgazdasági kérdésekben. A kamara elkötelezett abban, hogy tagsága részére minőségi 

szolgáltatásokat nyújtson, így a tagok naprakész információkat kaphatnak a támogatási 

jogcímekről, finanszírozási lehetőségekről, a kamarai kártya segítségével egyes 

szolgáltatásokat (üzemanyag, banki szolgáltatások) jóval előnyösebb feltételekkel vehetnek 

igénybe. A kamara segít a piaci visszaélések kiszűrésében is, ezért etikai kódexet hozott létre, 

de választott bírósága révén közreműködik a kamarán belüli jogviták rendezésében is. A 

kamarai piacfigyelő szolgáltatás, a növényvédelmi és agrármeteorológiai előrejelzések pedig 

további olyan szolgáltatások, amelyek igazolják, hogy a kamarai tagdíj sokszorosan megtérül. 

A kamara emellett még országos szaktanácsadó hálózatot is működtet (a megyében 5 

szaktanácsadó működik), de ellátja a tagok jogi képviseletét is a különféle hatósági ügyekben 

is. A köztestület a Tudományos Akadémiával együttműködve részt vesz majd a 

szakkönyvkiadásban, a szakképzés megreformálásában is, de a szervezet adja majd a szakmai 

hátteret a háztáji gazdálkodásnak és az országos sertésprogramnak is. Az országos agrár 

köztestület meghatározó szerepet kap még az osztatlan közös földtulajdonok kimérésben 

illetve a földügyekkel kapcsolatos jogértelmezésben is. A 2014-es feladatok közt szerepel a 

szaktanácsadói hálózat egységesítése mellett további olyan szolgáltatások biztosítása (pl. 

exportpiacok felkutatása), amely tovább erősítheti a kamarai tagság piaci potenciálját. A 

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal megyei kirendeltség-vezetőjének köszönhetően 

naprakész információk hangzottak el az egységes kérelem benyújtás megyei tapasztalatairól. 

Az egységes kérelembenyújtás a megyében 2600 gazdálkodót és mintegy 110 ezer HA 

földterületet érintett. A várható kifizetés mintegy 7 milliárd forint, ami az összes megyei 

kifizetés 70 %-a. Örvendetes, hogy a kérelmek száma 63-al több mint tavaly. Elhangzott 

továbbá, hogy a kirendeltség mintegy 25 támogatási jogcímet kezel, amelyek nagy része 

területalapú (SAPS), agrár-környezetgazdálkodási és erdészeti támogatás. Dr. Budai Gyula a 
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Vidékfejlesztési Minisztérium parlamenti államtitkára szólt a kormányzat agráriumot érintő 

terveiről. Kiemelte, hogy a mezőgazdaság stratégiai ágazat. Elhangzott, hogy a kormány 

továbbra is zéró toleranciát hirdet a GMO mentességet illetően. Az új földforgalmi törvény 

elfogadásával pedig a hazai birtokszerkezet teljes átalakítást is tervezik. A cél a 80-20 % 

arány elérése, ami egyet jelent a hazai kis-és közepes birtokok térnyerésével a 

nagybirtokokkal szemben. Ennek érdekében kb. 200 ezer HA állami földterület 

földhaszonbérletére írnak ki pályázatot a Nemzeti Földalapkezelőn keresztül. A pályázatoknál 

előnyben részesítik a helyben lakó fiatal gazdálkodókat és az állattartást vállalókat. Dr. Szabó 

Balázs a Vidékfejlesztési Minisztérium Parlamenti és Társadalmi Kapcsolatok 

főosztályvezetője a zsebszerződésekről, mint országos problémáról szólt. Elhangzott, hogy a 

kormány a zsebszerződések felszámolását kiemelt feladatának tekinti, amit mi sem bizonyít 

jobban, hogy a termőföld fogalmát alaptörvényi szintre emelve, maximálisan elkötelezett 

abban, hogy a földek azok kezébe kerüljenek, akik azt ténylegesen megművelik. A szakmai 

nap legizgalmasabb részeként dr. Papp Gergely a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara főigazgató 

helyettese a 2014-2020-as EU-s költségvetési időszak várható támogatásait ismertette.  

 

A Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság, a Magyary Zoltán Szakkollégium és a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem által 2013. június 11-én, Tatán szervezett Magyary Zoltán Országos 

Emlékkonferencián a közigazgatás fejlesztését célzó Magyary program jelenéről és 

jövőjéről, Magyary Zoltán tudománytörténeti jelentőségéről, a tisztviselői életpályáról, az új 

területi közigazgatásról, a jó állam megteremtéséről hallhattak a résztvevők értékes 

előadásokat. A konferencián részt vett dr. Rétvári Bence a Közigazgatási és Igazságügyi 

Minisztérium parlamenti államtitkára. 

 

Konvergencia Regionális Fejlesztési Programok Monitoring Bizottságának ülését 

tartották 2013. június 12én Balatonfüreden az Anna Grand Hotelben. Az ülésen a Bizottság 

ügyrendjének technikai módosítására került sor. Tájékoztatás hangzott el az Albizottságok 

működéséről, elfogadásra kerültek a Regionális Operatív Programok 2012. évi végrehajtásáról 

szóló Éves jelentések, illetve szó esett a végrehajtás előrehaladásáról és annak tapasztalatairól. 

 

A Komárom-Esztergom megyét magában foglaló Közép-Dunántúli Régió operatív 

programjának előrehaladása a számok tükrében: 

 

Prioritások 
Teljes 

keret 

Támogatói 

döntéssel 

lekötött 

források 

Támogatási 

szerződéssel 

lekötött 

források 

Kifizetett 

támogatások 

Lezárt 

támogatások 

Regionális 

gazdaságfejlesztés 

25,93 

mrd Ft 
107,6 % 90,12 % 57,26 % 40,1 % 

Regionális 

turizmusfejlesztés 

37,98 

mrd Ft 
106,05 % 98,15 % 52 % 38,3 % 

Fenntartható 

településfejlesztés 

23,92 

mrd Ft 
84,23 % 82,94 % 43,22 % 11,2 % 

Helyi és térségi 

környezetvédelmi és 

közlekedési 

infrastruktúra fejlesztés 

49,92 

mrd Ft 
106,06 % 103,74 % 51,62 % 33,61 % 

Humáninfrastruktúra 

fejlesztés 

23,51 

mrd Ft 
96,21 % 86,94% 83,66 % 77,15 % 

 



14 

 

Jelenleg a források 101,35 %-a került támogatói döntéssel lekötésre, 95,94 %-a került 

szerződéssel lekötésre, 56,59 %-a került kifizetésre és 37,40 %-a pedig már lezárásra is 

került. Összességében megállapítható, hogy a Közép-Dunántúli régió területén került a 

legtöbb pályázat meghirdetésre, a források lekötésében a régiók között az előkelő 2. helyen, 

míg a kifizetések között az előkelő 3. helyen szerepel a Közép-Dunántúli régió. A Közép-

dunántúli Regionális Operatív Program 2012 éves jelentésekor a jó gyakorlatok között került 

bemutatásra egy tatabányai projekt. A Tatabánya Síkvölgyben megvalósított lovas turisztikai 

szolgáltatásfejlesztés 44,999741 Ft EU-s támogatásban részesült, és már lezárásra is került. 

 

 

Elnöki Titkárság: 

 

Április 26., péntek  

Országos mesevetélkedő megyei döntőjén vett részt és a díjazottaknak ajándékokat adott át 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

Helyszín: Bábolna, Általános iskola  

 

A „Vendégségben a múzeumban”  programsorozat nyitórendezvényén vett részt Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke, Ujházy Emil nemzetiségi tanácsnok. 

Helyszín: Tata, Német Nemzetiségi Múzeum  

 

A Velencei–tó és térsége, Váli–völgy, Vértes Térségei Fejlesztési Tanács ülésén Simon Géza, 

a megyei közgyűlés alelnöke vett részt.  

Helyszín: Oroszlány, Polgármesteri Hivatal és a majki Kamalduli Remeteség.  

 

Április 28., vasárnap  

Országos Búzaszentelőn vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Tát, római katolikus templom    

 

Május 10., péntek 

Ünnepséget tartott a Szent Borbála Kórház az Ápolónők Nemzetközi Napja alkalmából. A 

rendezvényen részt vett: dr. Péntek Péter megyei főjegyző.  

Helyszín: Tatabánya, Szent Borbála Kórház 

 

Május 11., szombat 

11. alkalommal rendezte meg a megyei önkormányzat a Komárom-Esztergom Megyei 

Nemzetiségi Gyermektalálkozót. A rendezvénynek ezúttal Baj község adott otthont. 

A rendezvényen részt vettek: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és Ujházy Emil 

nemzetiségi  tanácsnok. 

 

A Nyergesújfalun megrendezett „ Kézfogás” régiós vonószenekari koncertet megnyitotta 

Nagy Sándor, a megyei közgyűlés képviselője.  

 

Május 14., hétfő  

Duna-Gerecse Turisztikai Kft, mint térségi TDM szervezet szakmai tevékenységének 

meglapozása – A Tata és környéke Turisztikai Egyesület, mint helyi TDM szervezet 

fejlesztése – Projektnyitó rendezvény. Az eseményen részt vett Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke, Kovács Attila közgyűlési képviselő.  

Helyszín: Tata, Polgármesteri Hivatal, Díszterem  
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Győr-Gönyű kikötő befektetői konferenciát előkészítő munkamegbeszélésen vett részt Simon 

Géza, a megyei közgyűlés alelnöke.  

Helyszín: Megyeháza, Győr (Városháza tér 3.)  

 

Május 16., csütörtök 

Hungarikum Bizottságok munkáját előkészítő konferencián vett részt dr. Péntek Péter megyei 

főjegyző, dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző és Gucsi-Véghné Dobos 

Éva hivatali titkárságvezető.  

Helyszín: Budapest, Vajdahunyadvár, (Magyar Mg-i Múzeum) 

 

Május 17., péntek 

A gyalogtúrázók 20. országos találkozóján vett részt a rendezvény fővédnökeként Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke 

Helyszín: Tata, Polgármesteri Hivatal  

 

Május 21., kedd 

Bosco Szent János ereklyéje Nyergesújfalun. Az ünnepségen részt vett Nagy Sándor, a 

megyei közgyűlés képviselője.  

 

Május 22., szerda  

Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok ünnepélyes megnyitóján vett részt Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Bábolna, Ménesbirtok  

 

Ugyan ezen a napon a  Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok kiállítóinak termékdíj átadója. Az 

eseményen részt vett és a megye külön-díját átadta Popovics György, a megyei közgyűlés 

elnöke.  

Helyszín: Bábolna, Ötösfogat Étterem  
 

Május 23., csütörtök 

É-D Területi Vízgazdálkodási Tanács ülésén vett részt Simon Géza, a megyei közgyűlés 

alelnöke.  

Helyszín: Védelmi központ és gátőrház, Győr, Kálóczy tér 8.  
 

A 40 éves az IKR – Jubileumi gálavacsoráján Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

vett részt. 

Helyszín: Bábolna, Sportcsarnok  
 

Május 24., péntek 

A Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok alkalmából szervezett Agrárfórumon részt vett Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke, dr. Balogh Zoltán közgyűlési képviselő, és Hummel 

Rudolf osztályvezető-helyettes.  

Helyszín: Bábolna, Ménesbirtok  
 

Játszóteret avattak Ácson. Az eseményen részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

Helyszín: Ács, Etelka telep  
 

Május 30., szombat 

Országos Szakma Kiváló Tanulója verseny megyei dobogósainak díjazásán vett részt dr. 

Péntek Péter megyei főjegyző.  

Helyszín: Kereskedelmi és Iparkamara, Tatabánya, Fő tér 36. 
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Május 31., vasárnap 

A németországi Heinsberg járás Kulturális, Partnerkapcsolati és Idegenforgalmi bizottsága 

látogatott megyénkbe, ezen a napon a Megyeházán hallgattak előadásokat.  

Helyszín: Megyeháza, 1.em. Nagytanácsterem 

 

Tárkányban Közösségi teret adtak át. A projektzáró rendezvényen részt vett és beszédet 

mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Tárkány, Sport tér 

 

Június 1., hétfő  

A megyei önkormányzat és Epöl község támogatási szerződést írt alá. A sajtó-nyilvános 

eseményen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Epöl, Közösségi ház, Hősök tere  

Ugyan ezen a napon Trianon emlékművet avattak Epölön. Az emlékmű avatásán részt vett 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Epöl, Hősök tere 

 

Falunapot rendeztek Mocsán. A rendezvényen vett részt Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Mocsa, Ady Endre utca 

 

Június 2.,vasárnap  

Sportcsarnok épült Bajnán. Az ünnepélyes projektzáró és átadó rendezvényen Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt..  

Helyszín: Bajna, Sportcsarnok  

 

A helyi Rákóczi Szövetség által szervezett Nemzeti Összetartozás napi megemlékezésen részt 

vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Bábolna, Nemzeti Ménesbirtok épülete előtti park 

 

Június 4., kedd 

A Dunántúli Sportújságírók tájértekezletén vett részt és mondott köszöntőt Popovics György, 

a megyei közgyűlés elnöke. 

Helyszín: Tatabánya, Jubileum-park 

 

Nemzeti Összetartozás Napja. Az eseményen dr. Péntek Péter megyei főjegyző vett részt.  

Helyszín: Tatabánya, városközponti Életfa szobor  

 

Június 5. szerda 

Szigetköz - Felső-Duna Mente Térségi Fejlesztési Tanács ülésén vett részt Simon Géza, a 

megyei közgyűlés alelnöke. 

Helyszín: Győr, Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, volt Megyeház épülete  

 

Június 6., csütörtök   

A Bábolna Bio Rágcsálóirtó üzemének ünnepélyes átadásán vett részt és mondott köszöntőt 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

Helyszín: Bábolna, Sport köz 1-3. (Bábolna Bio Kft.) 
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Június 7., péntek 

A Bridgestone Termelő Kft. Tatabányai üzemének kibővítése alkalmából rendezett 

ünnepélyes alapkőletételen részt vett Simon Géza, a megyei közgyűlé alelnöke. 

Helyszín: Tatabánya, Ipari Park  

 

A falu szülöttére, Bánki Donátra emlékeztek Bakonybánkon.  A rendezvényen részt vett és 

ünnepi beszédet mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Bakonybánk, Polgármesteri Hivatal  

 

Június 11., szombat 

I.  Magyary Zoltán Országos Emlékkonferencián vett részt  Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke, dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző, dr. Péntek Péter 

megyei főjegyző és Hummel Rudolf osztályvezető-helyettes 

Helyszín: Tata, Remeteségpuszta, Golf Hotel  

 

Június 17., hétfő 

A Magyar Levéltárosok Egyesületének vándorgyűlésén részt vett és köszöntőt mondott: 

Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke   

Helyszín: Esztergom, Szent Adalbert Központ 

 

Június 18., kedd 

A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása elnevezésű projekt megvalósításáról 

tartottak időközi konferenciát.  Az eseményen részt vett Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Tata, Hotel Kiss   

 

Június 21., péntek 

Együttműködés határok nélkül – Partnerség a jobb határátkelés érdekében – révkikötő 

projektzáró rendezvényén beszédet mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

Helyszín: Lábatlan, Gerenday ház.  

 

Réde és Bakonybánk közös szennyvízelvezetési projektjének sajtótájékoztatóval egybekötött 

nyitórendezvényén részt vett Simon Géza, a megyei közgyűlés alelnöke.  

Helyszín: Bakonybánk, Művelődési ház 

 

Június 22., szombat 

Apák napja – Családi nap – A kesztölci rendezvényen megjelent Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

Helyszín: Kesztölc, Sportpálya  

 

Június 25., kedd 

Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórumon részt vett Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke. 

Helyszín: Megyeháza, Dobroszláv terem 

 

 



18 

 

Nemzetközi kapcsolatok:  

 

2013. május 30. - június 2. között németországi partnerterületünkről Heinsberg járás 

Kulturális, Partnerkapcsolati és Idegenforgalmi Bizottságának 23 fős delegációja 
látogatott megyénkbe. A delegáció tagjait 2013. május 31-én 10.00 órakor a Megyeháza 

Nagytanácstermében Popovics György a KEM Közgyűlés elnöke fogadta. Az eseményen a 

KEM Közgyűlés Terület-és Vidékfejlesztési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok 

Bizottságának tagjai is részt vettek. A vendégek előadásokat hallhattak a megyei 

önkormányzat új feladatiról, a járási rendszerről, a tankerületekről, a Duna-Gerecse TDM-ről 

és a Rába-Duna-Vág EGTC-ről.  

Másnap a delegáció partnerkapcsolati lehetőségekről folytatott megbeszélést esztergomi 

szakközépiskolákkal( a Balassa Bálint Gazdasági Szakközép és Szakiskolával és a Géza 

Fejedelem Ipari Szakképző Iskolával) A delegációt  a nap folyamán Simon Géza alelnök 

kísérte.  

Nemzetiségi ügyek:  

 

2013. május 11-én került megrendezésre Bajon a XI. Komárom-Esztergom Megyei 

Nemzetiségi Gyermektalálkozó a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, Baj Község 

Önkormányzata és a Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat rendezésében. A találkozón 31 

gyermek együttes mutatta be nemzetisége hagyományos táncait, dalait, zenéjét. 

 

A Komárom-Esztergom Megye a Nemzetiségekért Alapítvány 2011. május 29-én tartotta 

ülését a megyeházán. Az ülésen Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és sport referens vett 

részt. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat 2013. június 12-én tartotta ülését 

Sárisápon. Az ülésen Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és sport referens vett részt. 

 

 

 

Tatabánya, 2013. június 20. 

 

 

 

 

 

Popovics György 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 

 

41/2013. (IV.25.) 

42/2013. (IV.25.) 

43/2013. (IV.25.) 

45/2013. (IV.25.) 

46/2013. (IV.25.) 

47/2013. (IV.25.) 

52/2013. (IV.25.) 

54/2013. (IV.25.) 

55/2013. (IV.25.) 

56/2013. (IV.25.) 

57/2013. (IV.25.) 

58/2013. (IV.25.) 

59/2013. (IV.25.) 

63/2013. (IV.25.) 

64/2013. (IV.25.) 

65/2013. (IV.25.) 

66/2013. (IV.25.) 

73/2013. (IV.25.) 

74/2013. (IV.25.) 

 

 

2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Holchacker Jánosné, humánpolitikai és önkormányzati 

referens 


